

周口实验小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

多彩的童年

小记者:付壮 编号:5162
班级:五(2)班

每个人都有自己的童年。童年是快乐的,充满着无忧无虑,欢声笑语。而童年趣事就像海边那各式各样的贝壳,在阳光照耀下,散发着五颜六色的光彩。我对一些趣事现在还记忆犹新。

小时候我很调皮,不是弄倒了汤碗就是一不留神打破了饭碗。特别是骑车时,我妈更是不放心了,尽管我的骑车水平在我们家属院里算是数一数二的。当然,我也没少“闯祸”。有一次,刚学会骑车就带着弟弟出去玩,因为掌握不好平衡,一阵东摇西晃后,我和弟弟摔了下来,腿都破了皮。有时我也骑车带着弟弟“偷偷”到小卖部买东西,有一次我俩不小心买着了“三无食品”,结果食物中毒,害得我拉了两天的肚子。

我八岁那年,弟弟才五岁,我经常捉弄他。有一次,我和弟弟玩“照镜子”的游戏。先是弟弟模仿我,我立正他也立正;我敬礼他也敬礼;我伸舌头他也伸舌头;我把一支笔塞进鼻子里,他急了,把手指放进了鼻子里,看到他这天真无邪的样子,大家忍不住哈哈大笑。

童年是美好的,童年是有趣的。有笑、有泪、有喜、也有忧,像五彩缤纷的万花筒伴着我们一点点地长大。
(辅导老师:陈华)

金秋乡村

小记者:巴依童 编号:5088
班级:六(4)班

10月1日是祖国母亲的生日——国庆节。那天阳光明媚,晴空万里,正是秋收的好天气。我和爷爷很早就商量抽时间到田野里看一看秋收的景象。吃过午饭,我们就出发了,经过一段路程,来到了位于城东的史滩村。

只见树荫下,几位爷爷掂着鸟笼赏鸟。还有几位大婶在放羊,你看!那只可爱的小羊羔还冲着我们“咩咩”欢叫呢,像是在欢迎我们的到来。

我们来到田里,看到一位阿姨和一位叔叔正在收小青菜呢!我发现,他们把许多叶子都扔掉了,于是我便问道:“叔叔阿姨,你们怎么把青菜叶扔了呢?”阿姨回答道:“这些叶子被虫子咬得洞太多了。”我不解地问叔叔:“那你们为什么不打药呀?”“因为我们要让大家吃得放心,这是纯绿色食品。”叔叔回答道。哦!我心里豁然开朗,原来是这样。

在不远处,我看到一位伯伯在打豆子,我便上前和他攀谈起来:“伯伯,今年豆子收成咋样?”“还不错,一亩地收近400斤豆子呢!”伯伯自豪地告诉我。“现在国家政策好,种地不但不交公粮,国家还出台了一系列惠农政策,还有许多补助。现在当农民真是太幸福了。以后我要把地种好,多收粮食,支援国家建设。”

我们恋恋不舍地回家了,金灿灿的大豆、绿油油的小青菜,时时浮在我的脑海里。今天,我亲身体会到了党的好政策。农民真正富裕了。
(辅导老师:张桂玲)



麻雀

小记者:王小多 编号:5047
班级:三(2)班

麻雀是大家再也熟悉不过的小鸟了,它普普通通,没有天鹅那样高雅,也没有孔雀那样美丽,但它小巧、机灵、可爱。

麻雀长着一双绿豆大小的黑眼睛,闪着机警的亮光,身上披着黑褐相间的“衣裳”,身长10厘米左右,一双细小的爪子却灵巧地蹦来蹦去。

它们经常飞到我家院子里寻找“美食”,每当这时,我就静静地站着,不去惊动它们,让它们自由自在地用餐。看它们快乐的蹦蹦跳跳,我也想变成一只麻雀和它们一起玩耍。

因此,我对麻雀的印象很深刻,我会像朋友一样对待它们的。如果我们希望家园可以充满鸟语花香,那么就让我们一起来保护鸟类吧!
(辅导老师:吕小宁)

我的心愿

小记者:张文情
编号:5123
班级:六(5)班

步入高年级,老师建议我们多读书,多关心国家大事,最近我打开电脑、电视,看到的报道都是日本人野心勃勃,找出各种理由要把中国的钓鱼岛占为己有,他们的卑劣行为激起了我们中国人的愤怒,看到我们的同胞爆发了反日游行,倡议抵制日货,作为一个爱国的青少年,我想:我们

是有血有肉的中华儿女,要奋起反击,决不让日本第二次得逞。

钓鱼岛一直都是中国的固有领土。有资料记载:“早在明朝初期,钓鱼诸岛就已被明确为中国领土,明、清两朝均将钓鱼诸岛划为我国海防管辖范围之内,并非“无主地”。这充分证明,钓鱼岛是中国领土,任何人也别想瓜分掠夺,我们绝不会让一寸中国领土再被帝国主义列强瓜分!我们一定要保护好我们的家园!我们一定要保护好我们的国家!

中国人再也不会是被动挨打的了,我们绝不会容忍任何国家,任何侵略者的侵略行为。对所有想侵犯中国主权的行为,我们一定会给予迎头痛击,让他们知道我们不是好惹的,“东亚病夫”的耻辱再也不会出现了!香港回归、澳门回归,我们中国人要收复每一寸国土,要让我们的国家永远不受外来侵略,要让我们的国家国富民强!要让所有的强国对我们刮目相看,不再有任何企图!

(辅导教师:单玉红)



那一次,我后悔了

小记者:许哲
编号:5017
班级:五(3)班

妈妈给我报了一个英语辅导班,每周日早上八点上上课。我虽然不太情愿,但迫于妈妈的威严,也不敢反抗。

星期天一早,闹铃准时叫醒了我。六点半,妈妈来到我的房间,安排我让我自己起床,吃饭以后自己去上学,然后就去上班了。

我不慌不忙地起来洗漱,吃完饭以后,才七点,还早着呢,干什么呢?打开电脑,放松一会儿吧。我玩起了游戏,谁知游戏太好玩了,不知不觉已经八点了。正玩到紧要关头,

我实在舍不得离开,我在心里告诉自己,过完这一关就关上电脑去上学。于是又玩起来,等到再看表时,已经快九点了。我赶紧站起来,坏了!坏了!就是现在飞到学校里,也已经晚了!怎么办呢?我急得像热锅上的蚂蚁,围着房间转了好几圈。现在去吧,到学校已经晚了半小时,老师该给我妈妈告状了,要是不去呢?反正是晚了,去不去都得挨吵,干脆,不去了!我关上电脑,躲进我的房间里,心里七上八下的,又无心看书,就玩起了我的玩具。玩了一会儿,心里还不放心,想出来侦察一下情况,刚走到客厅,迎面碰到了开门进来的妈妈,我被抓了个

现行!

妈妈问清情况后,顿时两只眼睛要喷出火来,像一只凶狠的老鹰一样,抓住我的衣领,把我按到地上,用皮带狠狠地抽了我几下,屁股上一阵钻心疼痛让我哭叫了起来。妈妈还不解恨,又让我跪在地上。

一直跪到中午十二点,爸爸才回来,看到平时对我最好的爸爸,我又狼狽,又疼痛,忍不住大哭起来。爸爸把我抱起来,揉了揉我已经跪得发麻的膝盖,安慰着我,我搂着爸爸的脖子,悔之不及。

经历了那件事,我以后再也没有缺过课。

(辅导老师:于慧丽)



老师妈妈

小记者:李子昂
编号:5148
班级:六(5)班

大家都说老师像妈妈,可我的妈妈是一位老师,与妈妈兼老师这个重要的人物一起生活,真是充满了酸、甜、苦、辣。

酸酸的失落——我的妈妈是一个工作狂,每天都是早早来到学校辅导学生,对我的照顾简直可以忽略不计,更别说对我嘘寒问暖了,更让我接受不了的是有一天我发高烧,不能到学校上课,爸爸又不在家,而妈妈竟然为了给学生上课把我一个人扔在家里,我只有自己烧水吃药,躺在床上想起夜里妈妈几乎一夜没睡,心中满是酸酸的失落,我真希望妈妈不是一个老师。

甜蜜的喜悦——我的老师就是我的妈妈,是她陪我度过了小学五年的学习生活,我从一个懵懂无知的幼儿变成了一个会学习、会思考的青少年。课堂上,她教我们知识和做人的道理,让我们树立长远的目标,鼓励我们积极面对生活和学习。课下,她鼓励我们与书交朋友,让班级中充满书的芳香,我迷上了读书,也恋上了写作,看到自己一篇篇文章在《周口晚报》上变成铅字,享受着领稿费的那份甜蜜的喜悦,我感谢我的妈妈是一位老师。

苦涩的泪水——也许是妈妈有太多优秀的学生,也许是我太不争气吧,你听:“李子昂,你的字能不能写好呀?”、“看你的作业怎么错那么多?”、“今天你

老师说你上课又做小动作了,怎么回事?”……哎,其实我已经够努力了,只不过是太贪玩了。望着恨铁不成钢的老师妈妈,苦涩的泪水止不住流了下来。

火辣辣的羞愧——妈妈是一位优秀的老师,每天晚上我见她不是在那查阅资料,就是观看优秀老师的教学视频,难怪课堂上她总是滔滔不绝。特别是今年暑假,她从网上下了好多资料,把我们小学阶段所有的语文、数学知识都温习了一遍。因为她英语差,就把小学三年级到六年级所有教学视频都看了一遍,面对好学的老师妈妈,我的心中能没有火辣辣的羞愧感吗?

感谢我的老师妈妈,正是这酸甜苦辣,让我回味无穷,乐在其中。
(辅导教师:单玉红)

我的老师

小记者:张森
编号:5155
班级:六(3)班

我的老师姓位,我们叫她位老师,虽然她面貌普通,却有一颗不平常的心,不仅关心学生,脾气也很好,从不对我们发脾气,这还要从下面的几件事说起了。

比如我们的作业写错了、不会写,位老师就会耐心为同学们讲解,甚至会下课后抽出时间,为一些同学单独补习、预习。

我们开学后的第三个星期,班里有一位同学没有写作业。我心里想,才开学3个星期,竟然就开始不写作业了,这下可要挨批了。原本以为,位老师会责怪和对这位同学冷嘲热讽,没想到,位老师只是轻轻说了句:“看在你是第一次的份上,作业补完就行了,不过,以后如果有同学没写就有写原来的三倍了。”

还有开学后的第二个星期一,骄阳似火,我们一大早就站在了五星红旗下,等待着校长、老师的讲话。整个校园响起了庄

严神圣的《义勇军进行曲》,升旗手随着歌声响起缓缓升起了国旗。就在将要上楼的十分钟前,我前面的王杰忽然摔倒在地,手还在不停抽搐,位老师看见后,三步并作两步跑到王杰的身旁,连忙扶起王杰,急忙问道:“孩子,孩子,咋回事啊?”我从这句话中体会到位老师的急切心情和对同学的关爱。

这就是我们的新语文老师:位老师。在这里,我要对位老师说一句话:“老师,您真是一个像妈妈一样的好老师,老师,您辛苦了!”

